



Следователи выясняют обстоятельства навала пассажирских теплоходов в Санкт-Петербурге



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации в связи с навалом теплоходов в Санкт-Петербурге организована доследственная проверка.

По предварительным данным, 30 мая 2022 года, около 18 часов, пассажирский теплоход «Прометей», двигаясь по Крюкову каналу, столкнулся с проходящим мимо теплоходом «Андруши», в результате чего первое судно совершило навал на Краснофлотский мост.

Пострадавших нет, угрозы окружающей не фиксировалось.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следователями Санкт-Петербургского следственного отдела на транспорте произведен осмотр места происшествия, теплоходов, опрошены судоводители и собственники, организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и ущерба.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

31 Мая 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1692223>